y ol A9

11
O -—

3..5,.7
2" 7376
4

O



2. (x-y+3)+Bx+2y-4)=ax+by+c2 W, a+b+c2 G2

D -4 ® -2 B 4 @ 6 B 8



ol

3. x,y7tAEEYL o, 2x+y = 102 THESH= sl BE H el

@D 177 @ 2 70 3 370 @ 4 70 ® 5 M



x, y7} &l obd A% ul, AAPHA 4x 45y = 40 9 HE £A%

(x, y) & HERHE?

@ (1, 8), (5, 4), (10, 1)

@ (5, 4)

® (0, 8), (5, 4), (10, 0)

@ (0, 8), (1, 6), (5, 4), (10, 0)
® (

0, 10), (5, 5), (10, 0)



ONQ) @ © ® 9,0



ol
i
or
o8

ol
Njo

ol

(=2} N
S =
| Il

o <
S =
X I

N N

—~~

[3e) <t
S &)

~— —



7. =4, 2 =BT, 182 A, BE o85te] Lehw?

1 AB3 ® A3B B) A2R3 @ A2B (B) A3R?



% — e} g ), 3100 - 395 5 £ AHg ool ey H?

@ 3x @ 8x ® -x @ x? ® 3x2



300 €&t A"} 700 ¥ #E] #WE Fote] 10 HE AL,
4000 Y o]} 4500 ¢ olsl7t EA| s 1 gt} of2-2 WS H ) A

Fe A2

A& E Fehe Bgolh [ [¢re gtoz g1 ¢f

W x ) Atk dEe | © A4 ons

@ 300(10 — x) + 700x

@ 3.75



10.

@ 13 7

@ 15 7f

3 11 7h

@ 10 7N

® 9 7



11, o 5 QARRA x4 y-2-0 9 H1?

@ (-1, 4) @ (0, 0)
@ (2, -2) ® (3, 0)

® (1, 1)



= 22 ¢ b o] ISt ax b = 3a+2b2kT A olE uf, The S
Zol| A x 2y = 2% (—1) ©] QN ALY

@ (2, 1) @ (-1, 3) ® (0, 4)
@ (3, 2) ® (4, -2)



X—|—4 =

©) Yy
dx+y=0
X—y=

©) y
—2x+2y=-6
2x + 6y = -8

© y

3x—95y =38
3x+ by = -2
—x+2y=-2
4x -8y =4






15. % AARHEy = ax+3,y = bx—29] THLI BE (1, 45 A

[q1, 2a— b9 B F5HA ?

@D 3 @ 2 ® 1 @ -3 B -4



16. o33 A (-1, -2) & A= €AgF y = 3x + b7 A= H2?
(&, b= )
H7
@ (1, 3) © (2,7
© (-2, 5) @ (0, 1)
ONON®! @ 9,0 ® 0,6
® ©, ® ® ©,6



2ax+35 yFO2 29 Yol FstAHY y = 2x+b
T a, b & a+b2 327



® =10 3 0 @ 10 B 20

D =15



ON® ® 0.0 ® 0.



off HHgk

ax+b 2] 1

e},

® a>0,b>0°]H A3 A}

=
=

@ (0, b)



TH

QARS] TR T T

o

21.

® y=2x+2

@ y=3x-2

®y=

® y=2x-3

x4 2

@ y=-2x+2



@ 3x+2y=1

+3

1
—=x

2

@ y=

® y=-2x+3

-6

® 3x-2y

@ 3x-2y=6



23. x=3,y=-2,z=6 4 o, xy’zx (-2x%)3 + (2x3y%7)? 9] F2?

D =6 ® -4 B -2 @ 2 B 4



1 2 432 2
24. (inyZ) X x3y + <—%) = ax’y’z A a-b* + gc o] gr2?

D =5 o -7 A -11 @ -13 B —15



a7 %7} 2 79 9l
A

25. 3ax-4y+8= 2(x+5y)
a 9 Fko Ak} g

2 2 3
-1 @-: 0 ® 3



26. x y o] Bat Az Al L (

S8
4

4 [e)
2x—|—§y—|—6 =32x+y-1) S ax+
by+c=029 Z2 12w abc 9] F& F5HH? (T, a > 0)

@D 42 ? -66 B -144 @ 132 B 144



27.

T X>YNH —ax+y-3=0¥ o], x7} 34 wj2] y2]
oltt. f(r) = -2 & ), r 2] gr2?



y = 4x— 20 dhate] LI =S o) 09

® 10

® 15

4

O

-5

®

-10



29.

Ocm 9] &F4dA&S

% Zo|7t 25em 7t 2 wf 72 HE £ Qe 1
=S g2 off, 5449 4ol= yem ©]1L, 200g

o]-g3to] xg o FAIE FU2
o d o] o7k 13em 7} = AL

A 249 BAE AR, §5H ] 2
geh x Sy o BAZ P4 Lhehd o, o] @5 x9] e

@ 0°]4 100°]35}F @ 00°]%4 500 °]5t
® 0°]4F 1000°]5} @ 00°]4F 5000]5}

3 10°]AF 1000 ©]5}F



30.

Zol7}F 15cm Q1 20l & €9 § 2 2uttt 29| Zol& S4 5}
0o 2o BE A9k, 16 5k A% Fo|7t BolA e
ARES 2 4 G Holth B2 Bol7] AAA x 2 Fo] 29
Aol yem = g5to] o] 271 B A4ste] glojd wizbz]| o AE
W4 WERA T ), o] W40 xo] gh] WY
A 7H(E) 0] 2| 4|5 A/
29 gol(em) | 15 [13.5] 131~
@ 004 6°I5t @ ool 200lsk @ ool 120]5}

@ ool 1505 B 6o]AF 150]8}F



